
Αγαπημένα μου μαθητούδια και αγαπητοί γονείς, καλησπέρα!!  

Ελπίζω να είστε όλοι καλά και να αντέχετε λίγο ακόμα μέσα στο σπίτι!! Θυμηθείτε 

πως είναι για καλό σκοπό!!! 

Ήρθε λοιπόν η ώρα για λίγο μάθημα γαλλικών!  

Σας προσκαλώ να μπείτε στο παρακάτω link  

https://eclass.sch.gr/courses/9050093183 

και… να δοκιμάσετε μερικές "υπερδύσκολες" ασκήσεις γαλλικών! 

Η πρώτη ενότητα του μαθήματος είναι προσβάσιμη στο Πανελλήνιο Σχολικό Δίκτυο 

(ΠΣΔ) και η πλατφόρμα που χρησιμοποιώ είναι η e-class. Αφού πατήσετε το link 

που σας προανέφερα, οδηγείστε στο μάθημά μου. Λόγω της δυσκολίας των ημερών 

με την υπερφόρτωση του δικτύου και με πολλές ημέρες αδυναμίας να συνδεθώ λόγω 

αναβάθμισής του, επέλεξα να ανεβάσω ένα powerpoint με επαναληπτικό υλικό πάνω 

σε όλη την πρώτη ενότητα. Στο τέλος κάθε εβδομάδας θα ανεβάζω τις λύσεις των 

ασκήσεων και έτσι θα ελέγχετε τις απαντήσεις σας. Θα ανεβάζω επίσης το επόμενο 

υλικό. Εννοείται ότι θα επικοινωνούμε, αν χρειάζεστε παραπάνω βοήθεια! Aν δεν 

μπορείτε να περιμένετε τις απαντήσεις μου και θέλετε να μου στέλνετε νωρίτερα τις 

εργασίες σας, μη διστάσετε να το κάνετε! 

Η ηλεκτρονική μου διεύθυνση είναι : frskourogianni@gmail.com. 

Η σειρά των δραστηριοτήτων γι’ αυτή την εβδομάδα είναι η εξής: 

Στη πρώτη σελίδα σάς έχω ένα τραγούδι γιατί, όπως έχουμε πει στην τάξη, όταν 
τραγουδάμε μαθαίνουμε ευκολότερα το λεξιλόγιο!!!) 

1. Salutations : για επανάληψη του λεξιλογίου 
2. Exercices 1,2,3,4 : οι ασκήσεις είναι επαναληπτικές για το πώς χαιρετάμε 

και, όπως θα δείτε, είναι αρκετά εύκολες. 
3. Το ρήμα être= είμαι και η άσκηση 5 που θέλει να συμπληρώσετε τα 

πρόσωπα μπροστά από το ρήμα. 
4. Η τελευταία σελίδα έχει δύο υπερσυνδέσμους (link) που σας οδηγούν σε 

δραστηριότητες. Σας εξηγώ αναλυτικά πάνω στο powerpoint. 
 

Για τους μαθητές και τις μαθήτριες που δεν έχουν κάνει ακόμη εγγραφή στο 
ΠΣΔ ή δεν μπορούν να κάνουν, θα επισυνάπτω το ίδιο υλικό και θα το 

αποστέλλω και με mail στις ηλεκτρονικές διευθύνσεις που μου έχουν 

σταλεί, κάθε εβδομάδα μόλις το υλικό θα ανεβαίνει και στην πλατφόρμα. 

Στόχος μου είναι να δουλέψουμε όλοι μαζί με όποιον τρόπο μπορεί ή 

διαθέτει ο καθένας.  

Αγαπημένοι μου μαθητές, ξέρουμε ότι αυτή η προσπάθεια δεν μπορεί να 

αντικαταστήσει αυτό που κάνουμε μέσα στη τάξη. Δεν περιλαμβάνει την άμεση 



επικοινωνία! Μπορεί όμως να μας φέρει σε μια επαφή, να μας βοηθήσει να έχουμε 

ένα μικρό πρόγραμμα, να ανακαλύψουμε γνώσεις με τις οποίες πριν δεν είχαμε 

ελεύθερο χρόνο να ασχοληθούμε. Όποτε μου στέλνετε μήνυμα (απορίας, 

ενημέρωσης ή απλά για να πούμε ένα «διαδικτυακό γεια») θα προσπαθώ να σας 

απαντάω όσο πιο γρήγορα γίνεται. Αλλά επειδή, όπως ξέρετε, διδάσκω σε 5 σχολεία, 

θα κάνετε λίγη υπομονή μέχρι να φτάσει η απάντησή μου. 

 

Μου λείπετε πολύ,  

σας χαιρετώ  

και είμαι στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε πληροφορία.  

 ΡΟΥΛΑ ΣΚΟΥΡΟΓΙΑΝΝΗ 

 η καθηγήτριά σας των Γαλλικών 

 

 

 

 


